HDPE 台湾台塑 8001 薄膜级

产品名称	HDPE 台湾台塑 8001 薄膜级
公司名称	东莞市樟木头常虹塑胶原料经营部
价格	10.00/千克
规格参数	品牌:台湾台塑 型号:8001原料 性能:HDPE
公司地址	东莞市樟木头镇百果洞新城街二巷六号
联系电话	13688946070

产品详情

HDPE 中石油独山子 DMDA-8008HDPE 中石油抚顺 2908HDPE 中石油抚顺 2911HDPE 中石化广州 DMDB8916HDPE 中石化福炼 DGDA6097HDPE 中石化福炼 DGDB2480HDPE 中石化福炼 FTA-001HDPE 中石化福炼 DMDA6200HDPE 中石化福炼 F00952F

HDPE马来大腾石化HD5301AA

HDPE马来大腾石化HF0961

HDPE马来大腾石化HF7000

HDPE马来大腾石化HI1600

HDPE马来大腾石化HI2000

HDPE马来大腾石化HM5000

HDPE加拿大诺瓦化学IG464-C

HDPE泰国BPEH5604F

HDPE泰国BPEHD7000 F

HDPE泰国石化5000S

HDPE泰国石化5604F

